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     Βιωματικά Εργαστήρια Συμβουλευτικής  

Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Στήριξης 

Μονάδας Υποστήριξης Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών 

 Ιονίου Πανεπιστημίου 

 

Η Υπηρεσία Συμβουλευτικής σας προτρέπει να συμμετάσχετε στα 

Βιωματικά Εργαστήρια Συμβουλευτικής που θα 

πραγματοποιηθούν εξ’ αποστάσεως  

  

Τρίτη 24 

Πέμπτη 26 

Παρασκευή 27 

 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 10.30 έως 12.00 

 

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές μπορούν να κάνουν αίτηση 

συμμετοχής σε έως και δύο από τα παρακάτω θέματα ανάπτυξης. 

 

Θεματολογία Συναντήσεων Βιωματικών Εργαστηρίων: 

 

Τρίτη 24 Νοεμβρίου 2020:  

Α. Οι ψυχολογικές μου ανάγκες κατά την περίοδο της φοιτητικής 

μου ζωής. Ποιες είναι και πως μπορώ να τις φροντίσω; 
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Πώς είχα φανταστεί τη φοιτητική ζωή και πώς πραγματικά είναι για μένα; Πώς 

φανταζόμουν ότι θα αισθάνομαι στην ηλικία αυτή και πως πραγματικά 

αισθάνομαι; Τι μου λείπει, ποιες ανάγκες μου καλύπτονται και ποιες θα 

ήθελα να φροντίσω; Σε αυτό το εργαστήριο, θα συζητήσουμε τα 

χαρακτηριστικά της φοιτητικής περιόδου ζωής, εστιάζοντας στον ψυχολογικό 

τομέα και τις συναισθηματικές ανάγκες που είναι σημαντικό να υπηρετούνται 

για ένα καλύτερο και πιο ολοκληρωμένο αίσθημα ικανοποίησης από τη ζωή. 

 

Πέμπτη 26 Νοεμβρίου 2020: 

 Β. Ο ρόλος μου στην πατρική μου οικογένεια. Τι έχει αλλάξει, 

ποιος -ποια επιθυμώ να είμαι και πως μπορώ να το επιτύχω; 
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Αν δεν είμαι πιά το παιδί της οικογένειας, τότε ποιος είμαι; Αν δεν είμαι ο                                                                                                                                                                                                                                                                                      

ώριμος ενήλικας, ποιος καλούμαι να είμαι; Ποιοι χρειάζομαι να είναι οι γονείς 

μου για μένα σε αυτό το στάδιο της ζωής μου και ποιός-ά επιλέγω να είμαι 

εγώ απέναντί τους; Στο εργαστήριο αυτό θα συζητήσουμε τις φυσικές 

αλλαγές που υπόκεινται οι ρόλοι που υιοθετούμε αλλά και τους ρόλους 

αυτούς που μπορούν να συντελέσουν σε μια πιο ομαλή καθημερινότητα. 

 

Παρασκευή 27 Νοεμβρίου 2020:  

Γ. Όλα αυτά που μου προκαλούν άγχος και ο δρόμος για την 

διαχείριση του. Επιλέγοντας το δρόμο του «Μπορώ». 
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Μήπως έχεις ξεχάσει την λέξη «μπορώ» και τη δυναμική της; Μήπως οι λέξεις 

«πρέπει» και «θέλω» κυριαρχούν στο λεξιλόγιο και τη ζωή σου; Είναι λογικό. 

Καθημερινά ερχόμαστε αντιμέτωποι με όλα αυτά τα Πρέπει σε τόσα 

ζητήματα, τόσες καταστάσεις που, άλλοτε λειτουργούν προστατευτικά, 

άλλοτε μας επιφέρουν συναισθήματα πίεσης αλλά και ανικανοποίητου.  

Και μαζί με αυτά, αναδύονται  και όλα αυτά τα Θέλω, άλλες φορές ανάλογα, 

περισσότερες όμως αντίθετα στα Πρέπει, που φαντάζουν μεγαλύτερα και 

ισχυρότερα. Αν συχνά αισθάνεσαι να εγκλωβίζεσαι μεταξύ των Πρέπει και των 

Θέλω σου, με χαρά θα σε υποδεχτούμε σε αυτό το εργαστήριο, για να 

διαπιστώσουμε μαζί πως υπάρχει ένας ακόμη δρόμος αντιμετώπισης της 

καθημερινότητας, περισσότερο λειτουργικός και ανταποδοτικός: Ο δρόμος 

του Μπορώ. 

 

 

 

Πληροφορίες για τη Δήλωση Συμμετοχής  

 

Όσοι φοιτητές ενδιαφέρονται, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή  

έως και την Παρασκευή 20 Νοεμβρίου, τηλεφωνώντας στο 26610 87231 μέρες 

και ώρες εξυπηρέτησης κοινού, Δευτέρα και Τετάρτη 10 έως 12.00 ή 

αποστέλλοντας αίτημα συμμετοχής στο E-mail: studentscounseling@ionio.gr 

σημειώνοντας ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας, αριθμό μητρώου 

φοιτητή και εργαστήριο/εργαστήρια επιλογής (μεταξύ Α, Β και Γ και έως και 

δύο εργαστηρίων). 

 

 

Θα σας σταλεί απαντητικό μήνυμα για την επιβεβαίωση της συμμετοχής σας. 

 

 

Ο Αριθμός Συμμετεχόντων του Εργαστηρίου 

 

Στα βιωματικά Εργαστήρια θα συμμετάσχουν έως 10 άτομα σε κάθε 

συνάντηση. 

mailto:studentsupport@ionio.gr
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Κάθε δικαιούχος μπορεί να δηλώσει συμμετοχή σε έως και δύο συναντήσεις 

των βιωματικών εργαστηρίων Συμβουλευτικής. 

 

 Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 Θα ενημερωθείτε για την ομάδα/ τις ομάδες συμμετοχής σας. 

 

Τρόπος διεξαγωγής των Εργαστηρίων 

 

Δεδομένων των μέτρων αντιμετώπισης της πανδημίας, τα Βιωματικά 

Εργαστήρια Συμβουλευτικής θα διεξαχθούν εξ αποστάσεως, μέσω skype. 

 

Στα Βιωματικά Εργαστήρια ισχύουν οι Αρχές Περί Απορρήτου και ο Κώδικας 

Δεοντολογίας σύμφωνα με τον οποίο λειτουργεί η Υπηρεσία 

Συμβουλευτικής και Στήριξης. 

 

 Ελένη Άννα Καλούδη 

Υπεύθυνη Υπηρεσίας Συμβουλευτικής 

 

 

  


